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AchE b Ach ZKfRAE BUIEER, MEBES B B R HER (DTNB) EFIA AL S-Bidk-TH X H R (TNBD;
TNB 7£ 412nm 407G W ficig, S8 412 nm BOGREERINE 2, 15 AchE ik,
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WA= W1 i, 4CIRAE.

T = WA, 4CHRAE.

W= Bl 50, 4CORAEF. IRATRTINA 1.3 mL ik =, 7o R &
G Bl 50, 4COREF. ImATRTANA 1.3 mL ik =, Fe70 R & i
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1. L HWRASFRE (g): WH—EHRmL) AN 1: 5~10 BIEG] GRIFRENZ 0.1g 4, HnA ImL i
F—) BHTUKIRAIH, 8000g 4°CES.Lr 10min, HU WA .

2. B, EE: B4R (00 WA (mL) J9500~1000: 1 #JELE] G 500 748N
A ImL 3RF—), vKIGAB A R REan i (Zh3R 300w, #3380, [A6G 78, EBE 3min); 25
8000g, 4°C, B.» 10min, HU L& & T ok B4R,

3. IS HENE.

MEHRAE .

1. 56 eBE /B ARA TR 30 min, HFTUEKE] 412 nm, ZEEKIHE.

2. WF BT 37°C/KBH T 30min.

3. WA L /96 FLAR, ARV 20uL iEW . 160 pL 3857 =\ 10pL 35 = A1 10puL R55PY, ik
RE, T 412nm ALWGE 3min WIRGEA, 28 10s RIG(EIE A AL, 5 190s RIGIEIE A A2, AAMEE
=A2-Al.

AchE j&EMITE:
affAMEREL AL ERTEARNT
1. #H% AchE iFH:
(1) %IRRT
TEPERLLE X R0 R R BG4 Inmol TNB [FIBgE A 1 /NS 407
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AchE [ (nmol/min/mg prot)= (AA+e+dxV @ x10%)+ (Cpr xV ££) =T
=245x A A+Cpr
(2 PR EITE
TRV X B A SV B k=2 1nmol TNB HIREG Ry 1 ANMEGVE $A7 .
AchE F§i% (nmol/min/g #EH )= (AA+e+dxV Ex10%+ (W xV BtV FEED =T
=245x AA+W
2. 4HFH. 40 AchE iEH
TEVERALE X B 10PN AR B AL A4 1nmol TNB FIRBG &y 1 ANBEE $A7 .
AchE FiE (nmol/min/104 cell)= (A A+e+dxV @ x10%)+ (ZUMEEEXV BE+V FRED =T
= 245x A Al RS &
3. I AchE iEf
TEMERALE X TSR A 4 Inmol TNB (&Y 1 AN FAL.
AchE Fi% (nmol/min /mL)= (A A+e+dxV [ 5 x109)+V ¥E=T
=245xA\A
g: TNB BE/RIHERE, 13.6x10° L/molem; d: WEIMMEAE, [em; V E: RMNEREAER (L,
200uL=2x104L; V FE&E: RBGEAM, 1mL; 10 1mol=1x10°%umol; Cpr: FEAWKE (mg/mL); V #:
TN BB (mL), 0.02mL; W = FESJRE; T: &BAEE (min), 3 min.
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1. #H# AchE iEH:

(D BEOREITH

TEMERALE X BRSO AR A A Inmol TNB (& 1 AN FAL.

AchE [ (nmol/min/mg prot)= (AA+e+dxV @ x10%)+ (Cpr xV ££) =T
=490x A A+Cpr

(2 PR EITE

TR X WA SV B L= 2E 1nmol TNB HIBGE )y 1 MBS $A7 .

AchE B35 (nmol/min/g #EH )= (AA+e+dxV Ex10%+ (W xV ¥tV FEED =T

=490x AA+W

2. 4HFH. 40 AchE iEH

TEVERALE X B 10PN A B AL 1nmol TNB FIRBG &y 1 ANBEE $A7 .

AchE FfiE (nmol/min/104 cell)= (A A+e+dxV JEx10%)+ (ZUMEEEXV BE+V FRED =T
= 490x A A4l R $ &

3. ¥ AchE iEf

TEMERALE X TSR A 4 Inmol TNB (&Y 1 NS FAL.

AchE % (nmol/min /mL)= (A A+e+dxV [ & x109)+V ¥E=T
=490x AA

g: TNB EE/RIHMERE 13.6x10° L/mol/em; d: 96 FLARGAE, 0.5cm; V RE: KFEREAER (L),

200uL=2x104L; V FE&E: RBGEAM, 1mL; 10 1mol=1x10°%umol; Cpr: FEAKE (mg/mL); V #:

TN BB (mL), 0.02mL; W = FESJRE; T: &BAEE (min), 3 min.



